JlaGopaTopHasi paGora Ne9

«HUccaenoBanne ognopasHoro rpancopmaropa B cpeae Multisim»
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1. Onucanue BUPTYaJbHOH MOAEIH JA00OPATOPHOIO CTEH/AA
JJIS1 MCTIBITAHUSA OAHO(pa3HOro Tpancpopmaropa

B naGopatopHoii pabote uccienyercs ognodazubiii Tpanchopmarop OCM1 0,63 —
220/42. Ero nactioptHeie nanusie: Uy, =220 B, 1, = 2,86 A, S, = 630 BA, U,, =42 B, L,
A.

OpHodasHbIv TpaHcdopaTop OCM1-0,63-220/42
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BupTtyanbsHast Mozens 1a00paTopHOTo cTeHa

2. 3agaHus ¥ NOPAAOK BBINOJIHEHHS JIa00OPAaTOPHO padoThI
3aganue 1. [IpoBecTu onbIT X0JIOCTOrO X04a TpaHC(opMaTopa

Tabnuua 1
Pe3ynbTaThl OMbITa X0JIOCTOTO X0/1a TpaHchopmaTopa
PesynbTaTel namepeHui Pe3ynbTaThl BEIYMCIICHUM
le [lx Plx COSQ1x U2X K12 hix APCT ZX Rx XX
B A Bt _ B _ % Bt Om Om OMm
3ananue 2. [IpoBecTu OMbIT KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS TpaHChoOpMaTopa
Tabnuua 2
Pe3ynbTaThl OnbITa KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs TpaHC(hopMaTopa
PesynbTaTel namepeHui Pe3ynbTaThl BEIYMCIICHUM
UlK ]lK PlK COSQ1k [2K Uik APMH ZK RK XK
B A Bt — A % Bt Om Om Om

3apanme 3. [IpoBecTu ucnbiTaHue TpaHchopmaTopa Npu Harpy3Ke



Ta0muna 3

Pe3ynbpTaThl HcnbITaHUSl TpaHC(POpPMATOpPA MPU HATPY3KeE C COSP, = 1

Pe3ynbTaThl H3MEpEHUit

Pe3ynbTaThl BEIYMCIICHUM

U, I Py | cosp, | U b P, B AP, | AP | AU,
B A Bt — B A Bt — Bt Bt %
0 0 0 0
Tabmuma 4
PesynbTaThl ucnbiTanus Tpanchopmartopa ¢ cosg, = 0,8, ¢,> 0
PesynbTaTel namepeHui Pe3ynbTaThl BEIYMCIICHUM
U, I Py | cosp, | U L P, B AP, | AP | AU,
B A Bt — B A Bt — Bt Bt %
0 0 0 0
Tabmuma 5
PesynbTaThl ucnibiTanus Tpanchopmaropa ¢ cosg, = 0,8, ¢, <0
PesynbTaTel namepeHui Pe3ynbTaThl BEIYMCIICHUM
U, I Py | cosp; | U, I P, B AP, | AP AU,
B A Bt — B A Bt — Bt Bt %
0 0 0 0
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Paboune xapakrepuctuku I, U,, cos@, N =f(P,) tipu cosp, = 1
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Paboune xapakrepuctuku I, U,, cos@i, N = npu cosp, = 0,8, ¢, > 0
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Paboune xapakrepuctuku I, U,, cos@y, N = npu cosp, = 0,8, ¢, <0
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3aBUCHMOCTH OTHOCUTEIHHOT'O N3MEHEHHUs HanpsokeHus: AU, Ha BTOPUYHON 0OMOTKe
Tpancopmaropa ot ko3 duIeHTa 3arpy3Ku 3
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